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Elmaradt a Beogradsky-meccs —- A Kinizsi biztosan győzött a Hajdúk 
ellen -— A TAC is győzött tréning-mérkőzésen —  A Gyapjuipar válto

zatlanul vezet —  A Hungária ismét leadott egy pontot

leleplezések
melyek a »Keleti Újság1« sportrova
tában sorozatosan követik egymást, 
bármennyire is kínosan érinthetik 
a közvéleményt, csak a be neínf 
avatottakra halhat bombaként.

A cél éppen ezér t bizonyára nem 
az, hogy az átlapolok fonákságát1 
tárják az érdekeltek elé, hanem az. 
hogy — ha már a s-omoru lények 
hosszú ideje ismerlek egyesüleleink 
előli — igen is áíljanfak .végre! 
talpukra és saját vitális érdekeik 
megvédésére üljenek hát egyszer 
össze, hogy ne csak a .folytonos 
panaszaikkal de az ezek orvoslá
sára hivatott cselekedeteikkel is 
adjanak már életjelt magukról. E l
végre is érthetetlen, hogy. saját! 
ügyeik vitelében tétlenül tűrik má
sok »idegenszerü« beavatkozását és 
intézkedéseit.

Hoigy teljes rendszerváltozásra 
van szükség, az kétségtelen. Mul- 
haílanul szükség van márcsak az 
■ókirályság és Erdély egymás1 közti 
viszonya tekintetében is. Mert az 
a politika, mely két személy által 
képviselt egymással homlokegyenest 
ellenkező irányzat tűzön-vizen ke
resztüli érvényesítését tűzte ki, cé
lul, elejétől fogva el volt hibázva 
és ez áldatlan személyi versengés
nek kétségkívül nagy része vari 
abban, hogy sportunk odáig ju
tott az elértéktelenedésben, ahol 
most van

Mindenek előtt tisztább levegőre 
van szükség! A közludatban nem 
maradhat meg az az érzés, hogy a 
•sporlerkölcsök vékony falának amúgy 
is veszélyessé vált repedései) nap- 
ról-napra szélesbbednek. Ezekrlek 3 
jelenségeknek egyre komplikáltabb 
éa kuszáltabb szövevényeit ma, már 
kibogozni lehetetlen, — ezt szél 
kell szakítani és ezt csak egy sze
mélyi és rendszerváltozástól vár
hatjuk.

Minden erőket össze kell fogni, 
hogy talpra állítsuk vergődő, egye
sületeinket, hogy megszüntessük az 
(elégedetlenségeket és az ezekből 
eredő bajokat. Mert a bajok leg
fontosabb oka a rosszakaratú in
tézkedésekből ered, a mindenki 
előtt szembeötlő kivételes elbáná
sokból és nem egyszer abból, hogy 
belekevernek a sport ügyeibe po
litikai természetű érdekeket. ""Az ez

által okozott zökkenők nélkül! spor
tunk ma mérföldekkel járhatna; 
előbb, mint ahogy ma még veszte
gelni kényszerül az élzárkózottság 
sorvasztó katakombájában.

Legfelsőbb szervünk, a központ 
adminisztrációjától, minden intézke
déséből hiányzik az az összhang 
és az a szükséges energia vagy 
akarás, mely a mai válságos idők
ben az egyesülelek megnyugtatá
sára vagy különösképen biztatására

alkalmas lehetne. ' f
A hivatkozott kritika tehát vagy 

becsületes és nyílt cáfolatok vagy 
a következmények levonásában je 
lentkező őszinte beismerést köve
tel. Sportéletünk mai súlyos vál
ságában erre feltétlenül szükség 
van, ha uj erőre, uj életre akar 
kelni. Nem akarjuk most a múltak 
bűneit, sérelmeit hánytorgatni, ha
nem a jövő kialakulásának, ' spor
tunk diszkreditált nevének meg-

kfiktatórtikus semmibevevés vagy 
tétlenség taktikájával nem jutha
tunk el

Elérkezett az ideje annak, hogy. 
a felmerült kérdésekkel szeműiért 
mindazok, kiknek csak valamelyes 
lelki közösségük van Erdély sport- 
kulturájához, végre nyíltan állást 
foglaljanak. A Fejbólintó Pálok és 
Nemmerek Péterek ideje túlélte; 
már önmagát!

A Banaiul a Beogradski váratlan 
lekötésének bejelentésével teljesen 
zavaros helyzetet idézett elő a bajnoki 
programban, mihez hozzájárult a fut- 
balbzakosziáiy nem eléggé körültekintő 
intézkedése is. Eltekintve átlói, hogy 
súlyos precedenst áhiio tak fel a baj
noki mérkőzések indokolatlan eltolá
sé/ab — mert, ha az egyesületek igye
keztek is konciliánsak lenni a rendező 
Banafullal szemben, nem valószínűden, 
hogy ugyan ilyen magatartásra szá
míthat a jövőoen minden más egye
sület is — a szakosztály, amennyiben

kétséges volt a lekötés ténye, könnyű
szerrel intézkedett volna aként is, 
hogy a meccs esetleges elmaradásá
val az eredeti programmon változás 
ne essék.

A rossz nyelvek ugyan kéiségbe 
vonják a tervbe vett attrakció komoly 
voltai és az egészet annak tulajdonít
ják, hogy bajnokcsapatunk kedvezőt
lennek találta az időpontot Re§ijára 
utazni. Bizonyára nincs szüksége a 
Banaiulnak az ilyen roszmájuság kipa- 
rirozására különösen, mert a szakosz
tály előtt az eredeti levelezések és

táviraiok| dokumentumaival kétségtele
nül igazolni fogják, hogy a nemzet
közi meccs bejelentése idején, már 
fix megállapodásuk volt a belgrádiak
kal.

Nincs különben okunk a sopánko- 
. dásra egyrészt, a rossz időjárás miatt, 
másrészt mert a prágai cseh—jugosz
láv válogatóit mérkőzés a BSK leg
jobbjait úgyis elvonia, igy az erőössze- 
hasonlitásra nem nyújthatóit volna a 
kettős mérkőzés reális alapot.

A két bajnoki mérkőzést az utolsó 
pillanatban ütötték nyélbe.

A szenzációs formái mutatotl Kadima ellen csak némi 
szerencsével egryeniat a TMTE

■■asr
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Bajnoki — TMTE-pálya — B itó  : Blum herg

Kettős szenzációval szolgált teg
nap a nap hőse, a Kadima. Először, 
hogy majdnem rávert elbizakodott 
ellenfelére — és netnl érdemtelenül 
történt volna ez — másodszor első 
íiéMdei valóban szép, ötletes és 
lendületes játékával, mellyel 25 per
cig ellenfelüket szóhoz sem) enged
ték jutni A játék e periódusában 
sok kedvező gólhelyzetükből kis 
szerencsével megszerezhették volna 
a felbecsülhetetlen két pontot. 
Ha pedig a kétségkívül elhamar
kodott 11-es miatt nem vesztik el 
fejüket és össze nem roppannak, ma 
favoritverésről számolnánk be. .

Meri a TM TE játéka érthetetle
nül kapkodó és tervszerűtlen volt, 
mit talán még L ő c s e  hiánya sem 
menthet. Múlt heti lendületüknek 
és győzni akarásuknak semmi jelét 
sem adták és még a játék második 
felében, mikor ellenfelük úgyszól
ván csak vergődött, sem tudták 

. egységessé és eredményessé tenni 
támadásaikat. Még örülniük kellett 
a döntetlennek.

Blumberg bíró sípjelére at csapa
tok a következőképpen állottak! fel:

Kadima: Szepessi—Klopoi, Kőim I—Kohn 
II, Walder, Bleyer— Halle, Markovics, Schivarz- 
mann, Fodor, P.othsiein.

TMTE: Felmer 1—Antaiescu, Zárda I— 
Stepan, Karlach, Weszely—Kovács. Zárda II, 
Szabó, Palmer II, Búza.

T M TE kezd és egyideig tapoga
tózik a két csapat. Az 5. percben 
a Kádima csatársora magára talál 
és támadást indít a T M T E  kapuja 
ellen. Ez rögtön kornert eredmé
nyez. amit a T M TE védelem .tisztáz. 
A Kadima továbbra is támadásban 
marad és a kapkodó TM TE véde
lem nem tudja megakadályozni is
mételt offénziváikat. A 26. percben 
Halle áttöri a védelmet és nehéz 
szögből goit lő. (1 :0 ). Egy perc
cel később Fodor tiszta helyzetből 
fölé lő. A Ká#ma csatársora 
szép passzjátékkal nyomul fel és a 
mély talaj dacára is fürgék. A 31. 
percben eredménytelen korner â 
TiMTE ellen. Végre a TiMTE vé
delem is felszabadítja csatársorát. 
Erős iramú mezőnyjáték követke
zik. A 37. percben Wesselyt után- 
rugásért a biró kiállítja. A TM TE 
is vezet támadásokat, amelyek a 41. 
percben kornert hoznak, amit a vé

delem tisztáz. A 42. percben vi
szont Markovitsnak kell "a pályát 
felhagynia. A Kadima erre táma
dással felel és a 44. percben 
Schwarzmann szép gólt lő (2 :0 ).

A második félidőben a Kadima 
nap ellen játszik, a TM TE pedig 
felforgatja a csapatát. Ezzel azután 
le is szorítják a Kadjmát, .amely 
‘kétségb eesetten védekezik, de 4 
korner sem hoz eredményt. A 10. 
percben a nagy kavarodásban rá- 

‘ rúgásért helytelenül megítélt 11-est 
Anlalescu értékesíti. (2:1) .  A TM TE 
még energikusabban támad1, egy 
korner a 16. percben kihasználat
lanul marad. A Kadima egyéni ki- 

. törésekkel kísérletezik, ezek azon
ban a TM TE védelmén hajótörést 

, szenvednek. Egy hirtelen hátra
adott labdára Szepessi és Palmer II 
egyszerre startolnak, a 35. percben, 
Palmer gyorsabb és kiegyenlít 
(2 :2 ). A Kadima időhúzásával te
lik az idő és az eredmény nem is 
változik.

A Kadimáből minden emberi egy- 
• formán küzdött és talán csak W al

der volt egy árnyalattal jobb a 
többinél.

A TM TE amíg rendes felállítá
sával játszott balszárnyával muta
tott tetszetősebb akciókat a half- 
sor nem sokat mutatott, a véde
lem1 kapkodott. Egyénileg Zárda L 
és II és Kovács voltak! jók.
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2. oldal »BÁNÁTI SPORT«

ZsSE-Srbija (Nagykikinda) 
... 4 :1  (1:1)

Zsom bolya — : Nemzetközi 
m érkőzés —  B iró : Szika

Szép fair játék keretében találko
zott a két csapat. Az első félidőben 
a széllel játszó kikindai csapat egyen
rangú ellenfélnek mutatkozott. A má
sodik félidőben kidomborodik a ZsSE 
technikai fölénye és megérdemelten 
győz. A 13. percben Magyarszky meg
szerzi a vezetést, amit Unterreiner a 
29. percben egyenlit. Helycsere után 
a 20. percben Unterreiner védhetetlen 
gólt lő, a 40. percben a szerb csapat 
öngólt lő, majd a 44. percben Hehn 
fejesgóllal beállítja az eredményt.

— Miért nem volt tegnap program 
a Banatul-pályán ?

— Mert a „B eu gratsz“-ky hü 
maradt a nevéhez! . . .

TAC— P o litcch n ica  5 :3  ( 0 : 2 )
B a rá tsá g o s  — Pátria-pálya

A bajnoki mérkőzés helyeit, szépen 
sikerült tréning-mérkőzést játszott a 
két csapat, mert állítólag a B. T. a 
mérkőzésre nem volt hajlandó birót 
delegálni.

A TAC Ludwig és Golub nélkül, 
a Politechnica viszont Chiroiu és 
Popp Juliánnál megerősítve áltt ki. 
Krausz Poldi mintaszerűen vezette a 
meccset.

Fővárosi eredmények
Törekvés (Nv.) — Munkás váloga

tott 3:3 (2:1). A munkásstadion fela
vató meccse.

V id ék
Arad. AMTE—Trinotor 5:2 (5:2).
AAC—Hakoah 4:0 (2:0).
Gloria—Olimpia 3:0 (0:0).
ATE— Banatul 3:1 (2:0).
K olozsvár. Universitatea — CFR 

4:1 (1:0). .
M arosvásárhely . Mureşul—Gră

niceri 1:0 (0:0).
B ra s s ó  : Brasovia—Ivria 2:0 (2:0).
N agyszentm iklós. NSE — Turul 

3:2. Barátságos mérkőzés.

H a nincs . . . Ha van . . .

A. sáros talajon sókat kombináló és helytele
nül lapos passzokkal operáló KinisssI biztosan 
győzte le a  rosszabb taktikával játszó Hajdúk 

j- csapatát

Kinizsi— Hajdúk 4:0 (2:0)
Bajnoki —  TMTE-pálya —  B i r ó : M arczienkieviiz

Kinizsi; Osztermann—Bürger, Agner—Sza
bó, Adamovics, Gerber—Zelenák II, Lolter, 
Zelenák I, Hoksáry, Váraljai.

Hajdúk: Markovits — Petrovils, Bakifs — 
Radovan, jovanov, Jaits—Golub III, Horváth II, 
Horváth I, Golub IV, Nató.

A meccs elmarad1. , j ? Délelőtt a 
Banatul-pályán fognak játszani . . ~. 
Délulán négykor a TjVITE-n? Ez 
volt az izgalmas előjáték. A játé
kosok nagyrésze nem tudta hol és 
mikor fognak játszani. Fél kettőkor 
a b;iró fütyült, a gondterhes inté
zők, pedig keresni kezdték ,a játé
kosokat és a karnetteket.

lAdamovis szerepeltetése miatt 
a Hajdúk óvással él ési kezdetét veszi! 
a mérkőzés.

A Hajdúk 9 emberrel bizonytala
nul kezd, az egész csapat yéde* 
lembe vonul vissza, a rossz taktika 
eredményeként, mingyárt a 2. perc
ben

Lolter helyezett lövése utat ta
lál a hálába 1 : 0.

A Kinizsi tovább támad, a 8. 
percben Markovics kiejt egy ve
szélytelennek látszó labdát, amik

a résen álló Zelenák I bera
gaszt 2 :0 .

A Kinizsi nagy fölénye a csatá
rok kombiinációtultengése miatt nem 
hoz eredményt.

Sáros, ragadós talajon nem le
het technikám?, lapos passiók

kal operálni.
A 18. percben Zelenák I lövé

sét Markovics a gólvonalon fogja, 
némi izgalom után mindenki bele
nyugszik a bírói ítéletbe. Néhány 
eredménytelen komért^ érnek el a 
lijÜa-fehérek, majd a '37. percben 
beáll a Hajdúk tizenegyedik em
bere íis.

A következő percben indítja a 
szerb csapat az első támadást. .

Helycsere után lassan-lassan 
a Hajdúk is lábra kap

A csatárok szép keresztpasslzok- 
kal és lendületes lefutásokkal kez

dik az akciókat, amiket befejezni a 
nehéz talajon azonban nem! tudnak.

A Kinizsi támadólánc a| mezőny
ben szemretetszetősen *cselezák- A‘ 
33. percben

a kifutó Markovics mellett Ze
lenák II becsusz alja aj labdlát 

3 :0 .
A Hajdúk visszaesik, a "Kinizsi 

fokozza az iramot és a 44. percben 
Zelenák I a tizenhatos sarká
ról szépen helyeze t tövissel • 

■beállítja a végeredményt.
A  mérkőzés nem volt nívós.
■A Kinizsi jóllehet a győzelmet 
megérdemel e, nem elégiát! ki.
A védelemnek nem volt sok dol

ga. A fedezetsor nem mutatott 
nagyvonalú játékot. Adamovics já 
tékán . meglátszik a tréninghiány'. 
Az első félidőben a mezőny leg
jobb fedezetjátékát produkálta szü

net után természetesen visszaet- 
sett. Gerber cs Szabó hellyel-közzel 
hasznosan játszottak.

A csatársor legnagyobb hibája, 
hogy nem tudott a csúszós talaj
hoz alkalmazkodni. Zelenák II ide
genül mozgott, a neki szokatlan 
üoszton. Váraljai puhán játszott. 
Hoksáry, aki szombaton egész) é jje l 
gyárban dolgozott hamar kifáradt 
a neki alkalmatlan nehéz talajon. 
Lotter és Zelenák mutatták leg- 
(technikásabb csatár játékot.

A vesz es csapat.
kapusa az első félidőben nagyon 
bizonytalanul védett, .helycsere után 
jól dolgozott. A szerelnitudó hát
védek felszabaditórugásai erőtlennek 
voltak. A fedezetsorból az agilis 
Radován, a csatársorból Horváth! II 
és Nátó játéka keltett kedvező be
nyomást.

A bírónak nem1 volt jó napfa
igaz, hogy 10 éves határbirókkal 
elsőosztályu bajnoki meccsel nem 
lehel nyugodtan vezetni.

1> I I M A J A  
K ü l f ö l d

B u d a p e st: Ferencváros — Somogy 
5:0 (5:0) Takács (3), Turay és Kohut 
góljaival győz a nagy fölényben ját
szó Fradi.

Újpest—Nemzeti 4:0 (2:0). Auer (3), 
és P. Szabó (11-böl) lölték a gólokat.

Attila—Hungária 1:1 (1:0). Békési 
és Hirzer (11-ből) a góllövők.

Szeged  : Bástya—Pécsbaranya 5:1.
D e b re c e n : Budai 33 — Bocskay 

1:1 (1:0).
S zom b ath ely : Sabaria—Soroksár 

7 : 0 .
Magyarország — Lengyelország 6:0 

(4:0). Gyephokki mérkőzés.
P r á g a : Jugoszlávia — Csehország 

5:1. A jugoszlávok győzelme óriási 
meglepetés! A szerb híradást minden
esetre feniartással közöljük.

Sparta—Meteor VIII 1:1.
B e r n : Austria—Svájc 3:1. Európa 

Kupa. Csehország és Austria egyfor
mán vezeinek 17:10 gólaránnyal és 
10 ponttal.

Tudja az eg ész  világ, 
hogy. a  legjobb lap  
a  B ohém  Világ.

G yapjuipar— P atria  3 : 2  (2 : 1 )
B a jn o k i — G yapjuipar-pálya 

B ir ó : D anciu
A iechnikásabb, de kevés ambíció

val és lendülettel játszó Gyapjuipar- 
nak az erősen küzdő Pátria csaknem 
meglepetést okozott.

A nem magas színvonalú mérkőzés 
góljait Juhász (öngól), Herzog és Kií
rnék, illetve Kálay és König rúgták.

V ictoria— LMTE 2 : 2  ( 2 : 2 )  
B a jn o k i — T ricolor-pálya 

B iró  : S im on
A Victoria tartalékjai ellenére is 

szép játékot produkált és megérde
melt pontot szerzett a lugosi piros
feketék szimpatikus csapata ellen.

Góllövök: Bayerle és Mészáros, 
illetve Szemján (2).

U nió— T ricolor 4 :0  ( 1 :  0)
B a jn o k i — U nio-pálya 

B i r ó : je n s e r
Az Unió szép és eredményes csa- 

tárjátékkai biztosan győzött Keresz- 
tury, Barna, Lakatos és Szednicsek 
góljaival a lelkesen védekező Tricolor 
ellen.

F o riu n a — F ratelia  3 : 0  ( 1 : 0 )
B ajn o ki — Unio-pálya 

B ir ó : B o g n ár
A jó  csatársorral, de gyenge véde

lemmel rendelkező Fratelia ellen vál
tozatos küzdelemben ériékes 'győzel
met aratott a Fortuna Vörös (2) és 
Stick góljaival; -

N ovem ber 2-án alakul meg Buka
restben az auionom atlétikai szövetség.

H erth a—Vulluri 3 : 2  ( 1 : 2 )  
Zsom bolya —  B a jn o k i 

B iró : K upcsó
Az erős iramú mérkőzést a szeren

csésebb hazai csapai nyerte az első 
félidőben vezető, szépen feljavult Vul
luri ellen.

A gólokat Klein (2) és Hanecke, 111. 
Simon és Bauer rúgták.

Ifjúsági m érkőzések
TMTE—TAC 1 :1  (1 : 0). A TMTE 

végig 9 játékossal játszott.
Kadima—Politechnica 4 :2  (2 :2 ).
Turul—Fratelia mérkőzés elmaradt 

karnettek hiánya miatt.
Victoria—Tricolor, utóbbi nem je 

leni meg.
Kinizsi—Rapid elmaradt, utóbbi nem 

jelent meg.
Bánátul—ZsSE 3 :2  (2 :1 ).

Intéző kollégium  felállításán fára
dozik egynéhány nagy egyesületünk, 
melynek hézagpótló hivatása nagyon 
is időszerű lenne.

E lsim u lt, az o rsz á g o s  ba jn ok  
V enusban a v á lság . A Venus fel
oldotta három játékosának két éves 
büntetését és igy Tanasescu, Popovici 
és Dumitrescu elfoglalták a helyüket 
a csápatban.

A Kadim a a Gyapjuipar-pályán 
tartja tréningjét.

G uga az Universiiateba lépelt.
A W etzer ügyet a központ pén

teki ülésére tűzte ki létárgyalni, de 
»ismeretlen“ ok miatt (talán a vaj és 
rtáp ösmért meséje miatt), ismét el
halasztották.

Az örökre kitiltott nagyváradi 
birákkal szolidaritást vállallak kollégáik.

Vasárnapi sportprogram
1929 novem ber 3-án  

Temesvár
I. oszt. Ifj. bajnoki

Kadima—ZsSE, TAC—Fratelia,
Turul—Politechnica, Rapid—TMTE 
Kinizsi—Banatul. T
II. Oszt. Ifj. bajnoki

Patria—Tricolor, Victoria—Unió 
Hajduk-Gyapjuipar. ’

II. oszt. bajnoki
Fratelia—Vulturii, Freidorf—Unió 
NSE— Gyapjuipar, LMTE—Hertha, 
Patria—Victoria, Tricolor—Turul.

I. oszt. bajnoki
Kinizsi—Banatul, TAC—Hajdúk, 
Kadima—Rapid, UDR-TMTE. 
Politechnica—ZsSE.

Lúgos
Az^LMTE országos birkozóversenye^

A R A D
AMTE—Simeria, Olympia—Tricolor,. 
AAC—VOINŢA, Banatul—Gloria.

Nagyvárad
Törekvés—Makkabia.

Kolozsvár 
KAC—RMS, Haggibor—KMSC. 

Bukarest
Venus—Pr. Mihai, Olympia—

Unirea Tr., Juvenius—Macabi.

A TMTE ping-pong szakosz
tályt alakit.

A munkássporlegyesület körében 
felmerült a terv, hogy a stagnáló ping
pong sport fellendítése céljából ping
pong szakosztályi alakit. Az előké
születek már folyamaiban vannak.
Mi van a szö v etség i dijmér- 

k őzések k el?
Az első osztályú egyesületek tarta

lék csapatai a múltban a szövetségi 
díjért játszottak. Az utóbbi időben — 
nem tudjuk mi okból —. a szövetség 
e dijmérkőzesekef nem irta ki.

Mini értesülünk, a TMTE vezető
ségének szándékában van, ez ügyben 
a szövetségi futballszakosztálynál in
terveniálni. Amennyiben intervenciója 
sikertelen marad, úgy a TMTE fog & 
tartalék csapatok részére vándordijat 
alakítani.

N éptelen m ezőny, gyenge nivó 
de jó ren d ezés jellem ezte a£ 
ATE m ultheti o rszá g o s  púig-* 

pong versen yét.
A ping-pong szezon tulajdonképpen" 

még el sem kezdődött, mikor az ATE 
agilis ping-pong szakosztálya meglepte" 
az egyesületeket propoziciójával. A 
versenyzők ambíciója természetesen 
nagyobb volt mint tudásuk, melynek 
az az egyszerű magyarázata, hogy 
kissé iul korán rendezték a versenyt. - 
A verseny rendezése ezen időszerűt
lensége mellett is arra volt hasznos,- 
hogy az egyesületeket álmukból fel- 
rázta. Ennek fotyamányaként mindjárt at-

Unió áldozattól vissza nem; 
riadó ping-pong szakosztálya; 
november hó 27-én orsz. ver-’ 

senyt irt ki.
Az ATE versenye sajnos sem erkö*' 
csileg sem anyagilag nem sikerülhetett- 
Fellünő a temesvári versenyzők gyengn 
szereplése, kivéve a „kis“ B a r  t á v  
akiből rendszeres tréning után meg 
nagy játékos lehel. F r  e u n d  nem 
tudta itthoni jó formájál kifejezésre 
juttatni, mig M á r t o n n a k  meg kelle 
elégednie a vegyespárosban eier 
második helyezésével. A S z e d n i
e s e k  - W e r n e r  duó nagyszerűen
szerepelt, legyőzte a tavalyi nagy* 
váradi bajnokokat. ..

A verseny egyik fősikere aẑ  vo > 
hogy a Kadima és az ATE között a 

( ellentétek elsimultak s igy semm 
akadálya sem lesz ajövőben, hogy 
egyesületek egymás versennyé! tárna 
gassák.

1929 október hó 28
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a TAC, de főleg a Kinizsi
Mc0 Îs csak hamis, vagy legalább Is látszólagos a közömbösség,

mellyel a visszavonulókat illették

A Bánáti Sport reorganizációs ak
ciójával változatlanul halad kitű
zött célja felé. HogV nem minden 
eredmény nélkül való célkitűzésűnk, 
bizonyítják az egyre megnyilvánuló 
hozzászólások, melyeket sajnos csak 
részben és a beérkezés sorrendjé
ben közölhetünk. Egyenlőre az úgy
nevezett kivül állókat vagy mások 
szerint- düsszidenseket szólaltatjuk 
meg, . utoljára hagyjuk a jelenleg 
»kormányon lévő« vezetők zárszó 
jogáni vélemény nyilvánítását.

( T ä n z e r  M i k l ó s ,  Misi bácsi, 
akinek Misi fia most a .Ferencváros
ban aratja a babérokat. szintén 
egyike az elsőknek, akinek szava 
volna a reorganizációs munkánk
hoz.

'Amióta a nagy Kinizsit szélnek 
eresztették — úgy mond1 — nemcsak 
azok vesztettek el úgyszólván min
dent, kiknek egyedüli szórakozása 
volt fiaink küzdelmét végigdruk
kolni, de kétszeres veszteség ért 
bennünket, kiknek fiai most ide
genben, ha még oly szeretettel és 
megbecsüléssel is körülvéve, arat
ják sikereiket profi kenyerén élve. 
Először elveszítettük fiunkat egy 
időre, pedig csak most látjuk 
mennyire hiányzik a családi ott
honból, másodszor az egyetlen va
sárnap délutánunk is oda. mert 
nincs meccs, nyncs igazi Kinizsi küz
delem.

Én Örülnék talán a legjobban, ha 
csak még egyszer együtt látnám a 
fiukat, kiknek

igazán nem volt szükségük 
Temesvárról szétszéledni.

Éppen ezért örülök a Bánáti Sport 
akciójának, mert

bízom’ abban, hogy ha a multi 
bűneit nem feszegeik, hanem1 
elfelejtik és összefog minden 
igaz Kinizsista, ismét olyan 
izgalommal drukkolhatjuk vé
gig  a vasárnap délutánt, mint 

regten.
Én Lajcsi fiamat újra, tréningbe 

állatom hogy legalább ő képvi
selje a T ä n z e r  családot á Ki
nizsi családban, ezzel is dokumen
tálni kívánom ragaszkodásom a 
megujhodó Kinizsihez.

S z e l e s  L a j o s  a régi Kajnázsi 
közkedvelt intézője és annak lé
tesítésétől egyik legbuzgóbb és 
legodaadóbb harcosa, alá úgy a 
játékosok, mint a vezetőség sőt a 
szövetség bizalmát osztatlanul é l
vezhette, csak a közelmúltban lé
pett passzivitásba. Most őneki is 
volna egynémely megjegyezni va
lója :

.. f Akaratlanul is rossz utakon ha
ladt az előző érát megdöntő uj ve
zetőség, amikor nem a »békebeli« 
alkotmányos állapot helyreállításán 
fáradoztak, hanem ugyan abba a 
hibába estek, amit éppen ők kifo
gásoltak azelőtt a legjobban. Az át
menetnek rövidnek kellett volna 
lennie, hogy kibontakozhasson a 
Kinizsi a »forradalom« ulán bekö
vetkező káoszból. Mert azzal, hogy 
senkit meg nem hallgatva a ta
pasztalatokkal rendelkezők félreté- 
telével történtek intézkedések1, né
zetem szerint csak ártottak, amint
hogy ezidőszerint sem folytatják a 
megkívánható politikát.

‘Aki az egyesületet egy, tisztább 
mentalitású közélet felé akár ja 
vezetni, annak véleményem 
szerint elsősorban is le kel
lene küzdenie mindazok ma-

kacsságá’, kik a > személye-kedő 
küzdelmekben lelik gyönyöiiika . 
Főlörekvés kellene, hogy legy.en 

a lelkileg széttépett Kinizsi tábor 
pacifikálása és a. klubélet nor
malizálása. A szenvedélyekre iépi- 
Lett vitáknak sincs már sem helye 
sem célja, az csak arra volt jó, 
hogy a jó érzésüek is visszariad
janak a munkától. Úgy érzem, hogy 
az egyesületnek ebben a  pillanatban 
már ilyen vitéz i kirohanásokra, nem1 
lehet szüksége. Azután az egyesü
let ügyvitele és programmja sem 
nyújtanak kielégítő képet.

A vezetőség felelőssége e  te- 
kin’elben épp oly nagy, mint 
ahogyan súlyos, ha mereven el
zárkózik a bajok orvoslása te- 
kiníeléb'en és ha elzárkózik a 
köve elések elől, melyeket cí- 
lenzékeskedése idején épp*n ők 

álliöttak dogmaként fel.
Ha vannak, akik örömmel ,üd- 

vözlik ezek ulán a Kinizsi reor
ganizációjára irányuló mozgalmat, 
úgy én minden bizonnyal, közéjük 
tartozom. Hogy most nem veszek 
aktív részt az egyesület vezetésé
ben arra vezethető vissza, hogy 

meddőnek találtam azt a küz
delmet, amire minden ener

giámat áldoztam, í
különösen, hogy annak belátására 
bírjam az illetékeseket, miszerint

a sportnak sokkal nemesebb 
hivatásai vannak semhogy az 
emberek egymással ellenséges

kedjenek.
így azután rövidesen elvi ellen

tétek merültek köztünk' fel, mert 
megfelelő megértő segítőtársak nél
kül nem tudtam megépíteni azt a 
hidat, melyen keresztül a kettésza
kadt család a megértés otthonába 
juthatott volna.

Nem titkolhatom; hogy bizonyos 
aggályaim vannak a szép és meg
győződésem szerint is nemes célú 
terv megvalósulását illetően. Pedig 
a közelmúltban tapasztalt és a sport 
történelmében talán egyedül állói és 
joggal elitélendő izzó atmoszféra 
mely a nagy Kinizsi családban1 a 
békétlenség magját hintette csak 
el. eléggé intő példa lehet minden
kire egyaránt.

Bár a leküzdendő akadályoki na
gyok, a cél érdekében nem sza
bad előttük megtorpanni.

Az az egyesület, mely fennál
lása őía csak szolgálatokat 
telt a sportnak, hervadhatat
lan élményekkel gazdagította 
a román sport történelmének 
lapjait és elérte azt a piedesz- 
tált, melyről 2 évtized után 
büszkén kellene múltjára vissza
tekinteni, e fordulóév* küszö
bén más, szebb sorsol érde

melne.
Ha tehát mindenki, akt az uj- 

jáalkolö munkában részt kivan! ven
ni, félre lesz minden' személyi, hiú
sági szempontot és főleg tud1 any- 
nyira úrrá lenni magán, hogy fe
ledni tudja a múltak szomorú em
lékű küzdelmeit, melyek az egye
sületet alapjukban rendítették meg, 
és főleg

van azokban is lelki erő félre 
állni, kik kétségkívül a jó szán
dékoktól vezéreltetve "és nem 
kevésbbé az önmaguk túlér
tékelése állal nemi tudták be
váltani a képességeikhez fűzött 

vérmes reményeket

és ezzel is mintegy jóvátenni kí
vánják jóhiszemű tévedésüket, hat 
tehát ezek a szempontok lebegnek 
mindazok szemei előtt, kiknek' riem 
közömbös a Kinizsi sorsa, 

az .eredmény nemhogy nem ma
radhat el, de sokkal inkább 
valósulhat meg, mint azt remé

lik.
Az újra erős Kinizsiit és riválisain! 

keresztül azután újra naggvá te
hető halódó sportunk is, ami egy
ben nyereségle lehet az ország 
sportjának is.

í Tt r i nks z  R e z s ő ,  nemcsak a 
TAC de valamennyi egyesületünk 
népszerű Trinksz Tatája, a tiszte
letére rendezett bucsu-banketten 
mondotta el véleményét sportunk 
jelenlegi helyzetéről.

Aminthogy szép szavakkal adó
zott a múlt eszményien megalko
tott eseményeinek, annál szomo
rúbb — úgy mond — hogy ma 
ilyen szép fejlődési folyamat után 
aggódva kell bevallani, hogy nem 
az többé már a sport, aminek 
indult, aminek lennie kellene. Mert 
ne mondja senki nekem, hbgy a 
lelkesedés, vagy pláné az idealiz
mus sarkalja az ifjúságot a nagy 
erőkifejtésekre, győzelmekre.

A hiúság az, mely a maii fia
talokat a vásárra viszik 

Mit nekik az ép testben ép lélek 
sokat kifejező jelmondata. Ezért 
ugyan nem érdemes szolidan, sport
szerűen élni. De ha ezren ordítják 
a sztár'nevét, ha a lapok hasábokat 
zengenek a dicsőség fényében süt- 
kérezőkről, akkor már — az iáldóját 
néki — mégis csak érdemes va
lamit kezdeni.

A múltnak és jelennek szembeállí
tásával meg lehet világítani a'fut- 
ballnak a sportra való hatását. 
Nincs sportjáték, mely a harci iázt 
annyira folgerjesztené az ember
ben, mint a futball.

De alig van sportjáték1, mely 
a fiatalság jellemképét is any- 
nylra hűen vissza tudná tük- 

ríözletni, mint a futball.
. Futballsportunk ma körülbelül 
olyan mint az az égészséges, vi
gyázva felnevelt ifjú, mely] serdülő 
korában rossz társaságba kevere
dett. Amikor egyszeriben meg tudja 
találni a helyes irányt, amelyen, 
tönkre mehet.

Hogy a hibák okaira is rámu
tassak elsősorban is a szövetség
ben dűlő anomáliákra kell rámu
tatnom, a rengeteg könnyelmű mu
lasztásra és felületességre. Azután 
a bírói pártoskodásokra es nemi 
kevésbbé a Közönség kíméletlen; el
fogultságára.

Nincs már komoly fegyelemről 
a  csapatokban sem', 

önfegyelmezésről meg nem is me
rek beszélni. A fiatalság mai köny- 
nyelmü gondolkodását nem lehet 
lefékezni, s ha ilyen kísérletek1 mé
gis előadódnának, a »megbántott 
nagyságokat« mindig készek bár
hol is tárt karokkal fogadni. 

Mindezek beszédes tanulságait az 
illetékesek, ha le is szűrik1, .azt a 
könnyelműség feneketlen hordójába 
hagyják felgyülemleni és bizottsá
gilag raktározzák1 el a vtunyasság 
sötét pincéjébe.

Az erjedő tapasztalatok szrigá 
mindegyik klubhelyiségből már 

messze érezhető.
Kerüli is természetesen tneslsziről 

minden jó  lélek.

3. oldal

Dehát elvégre is ki adhat nekünk 
6zéles e hazánkban hasznos utl* 
baigazitást, ki bátoríthat. bennün
ket egy talán nehezebb de üdvö
zítőbb uj irány felé, ha magunk
ban sem volna meg. az erkölcsi 
bátorság szembeszálni a sport tiszta 
útját álló hétfejü sárkánnyal?

Magunkban tehát az erő, s ezt 
csak magunk hasznosíthatjuk.
A  b u caresti központ rettentő  

szigora
A Gazeta . Sporlurilor legutóbbi 

számában olvastuk a kövelkezőket:
A Keleti Újság ellen, annak ismert 

cikksorozatai miatt L u c h i d i e ur és 
társai sajtópert indítanak. (Egyszerűbb, 
mint a vádakra felelni!)

C o s t e  B r u i u s t ,  aki az athéni 
olimpiász cimü kabaréról hozott alkal
masint kevésbbé kellemes, de a való
ságot nemkevésbbé híven megközelítő 
tudósítást,

m ert az F S S R  egyetlen tag 
jának sem  szabad zsu rn alisz 
tikái tevékenységet kifejtem , 

szigorúan megbüntették. (Vájjon ha 
dicshimnuszt irt volna, akkor is ?. . . )  
Három nagyváradi régi sportember, 
kik mint futballbirák azt merték mon
dani, hogy iariassék szabáimagyarázó 
biró kurzus s ha már román előadó 
nincs, hát

m agyar nyelvű tanfolyam  k e
retében,

ezért örökre felfüggeszietiék. (A jó 
urak, amikor a váradi magyar közön
ség filléreiből összegyűlt nehéz ezre
seket veszik át mint különböző ille
tékeket és járulékokat, alkalmasint 
nem szagolják meg a pénzeket.)

És még mondják, hogy nincsenek 
jó sportpolilikusaink. . .

B A L O G H  A N T A L  
cukrászdája

Temesvár IV, Bonnaz-u. 20 
Sportemberek találkozóhelye!

A kolozsvári bajnokság élén a 
KMSC áll, az Universitatea, Hag- 
gibbör, CFR, Románia, RMS téá 
KAC előtt.

Gugá Aurél, országos válogatott 
csatárunk, megváltoztatta tervét, 
nem Temesvárod fog letelepedni, 
hanem Kolozsvárt. Az Universita
tea és a Románia verseng .érte. Hiij 
szerint Lapusneanu a Banatul ka
pusa is Kolozsvárott marad jés a 
Romániában fog játszani

Elmarad a resicaü birkózó ver
seny, mert a szakosztályi november
3-ra Lúgosnak, mint a korább ké
relmezőnek, engedélyezte a verseny- 
rendezést. Resica igy egy későbbi 
időpontra kényszerül versenyét ha
lasztani.

Bánáti Szanatórium, Temesvár III. 
Str. Odobescu (Holló-ucca) 2. Mo
dern gyógyintézet sebészeti-, női-, 
bel-, orr-, bőr-, gyermek- és szem- 
betegek1 részére. Diétikus konyha. 
Legmodernebb g y ó g y  t é n y e z ő k i  
röntgen, rádiumkvarc, diatermia és 
az egész elektroterápia, hidroterápia, 
mór- és fangókezelések. Specialista' 
orvosok.

Porr.acseknek, akinek átigazolása 
november 4-én jár le, a z ’UDR ké
relmére megengedte a futballszak
osztály, hogy már 3-án bajnoki 
mérkőzésen részt vehessen. Ezen 
elvi döntés jellegével bíró határo
zat precedensül fog szolgálni a 
hasonló eseteknél, de 24 óránál 
többet nem fognak engedélyezni.

Érdekes óvást nyújtott be a For
tuna a Freidörf ellen elvesztett 
mérkőzése miatt, mely szerint S i
mon biró állítólag a mérkőzés ele
jén szabálytalannak minősített lab
dával vezette le a második fél
időt, mert a szünetben a jó  labda 
eltűnt (!). A Biró-Testület az óvást 
a biró meghallgatása után elvetette.

Az összes sportegyesületeknek TÓTH
a sport felszereléseket Belváros, 2
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S e p i II kolozsvári bem utatko
z á sa  teljes sikert hozott a népszerű 
játékosnak. Sepi játékáról az Ellenzék 
a következőket irja: „Kiforrott techni
kájú, magasabb stilusu és jól lövő 
játékos, partnerei azonban még nem 
értették meg.“

Krüger, Schm idt é s  S ie in er 
nagyváradi bírákat törölte a Központ, 
úgy az FSSR, mint az AAFAR köte
lékéből.

M ajor Károly, volt Juventusjáté- 
kost profigyanus üzelmekért örökre 
diszkvalifikálta és kizárta az FSSR.

Lengyel—rom án vivóm érkőzés 
lesz Bukarestben a tél folyamán.

B öcher, a kitűnő német középtáv- 
futó, elvállalta a mukdeni egyetem 
sportokíatói állását.

50% -os vasúti kedvezm ény . . . .  
na ne örüljünk nem nálunk, hanem 
Olaszországban, ahol az államvasuti- 
igazgatóság a genovai magyar-olasz 
atlétikai verseny alkalmával, minden 
Genovába és vissza utazó utas részére 
50°/0-os menetdijkedvezményi nyújtott. 
Mi sajnos messze keletre fekszünk — 
Olaszországtól . . .

C sern ov icb an  a bajnokság élén 
a Macebi ál! 11 ponttal, utána Drágos 
Vodă 10 p, Jahn 9 p, Munkások 9 p, 
Dowbusch 7 Hakoah 7 p, Polónia í  
p, Borochow 2 p.

G alacb an  elsőhelyen a DVA áll 
6 p, Gloria 4 p, Soimn 2 p, Amatőr
2 p,

Jasih an  a Victoria vezet 4 p. Con
cordia 4 p, Hakoah 2 p, Sporting 0 
p, Macabi 0 p.

A nem zetközi m unkás sport- 
szöv etség  mult hó közepén Prágá
ban tartott kongreszusa többek között 
nemzetközi akció megindítását hatá
rozta el, melynek célja, hogy az ösz- 
szes iskolákban. az úszás kötelező 
tanítását bevezessék.

Fegyelmi büntetések: Czakó (Ba
natul), Palmer (TjVlTE) és Barna 
'(Polilechnica) játékosokat megdor
gálta, mig Berenz (Viktorja) és 
Habetler (Tricolor) játékosokat két 
hétre felfüggesztette a futballszak
osztály.

Románia 1929. évi lenmszbaj- 
pokságai befejezési nyertek. Az ui 
bajnokok a következők : férfi egyes 
M lish u —dr. Luppu 6:1, 6 :1 , 4 ; 6, 
10:12,  6 : 3 ;  női egyes F í i l ö ' p n á  
— Márton 6 : 1 ,  6 : 0 ;  férfi páros 
M i  s h u, P o u 1 i e f f—dr. (Luppu, Bo
tez 6 :0 , 6 : 1 ,  6;  2;  női páros F ü- 
l ö p n é ,  M á r  t ó n  — Florescu, Do
niéi 6 :4 , 6 : 2 ;  vegyes páros G o - 
l e s c u ,  P ou  1 i e f f —FülÖpné, Botez 
2:6, 6 : 2 ,  6; 3.

A bukaresti bajnokság állása« 
juventus, Unirea-Trlcolor, Olympia, 
Pr. Mihail, Venus és Macabbi 

Nem egyenlő mértékkel mér a 
lábdarugószakosztály a fegyelmi vét
ségeknél — panaszkodnak a  'k is  
egyletek. Az első osztályú egyle
tek játékosai — szerintük — sok
szor súlyos 'fegyelmi vétségeket, kö
vetnek el, de mindig sikerül eny
hébb büntetéssel meguszniók, míg 
a másodosztályú egyletek kíálljtott- 
jai alaposan megszenvednek. ■ 

óváslavina a nagyváradi kerület
ben. Szomorú fényt vetnek! a nagy
váradi sportállapotokra, azok a  so
rozatos óvások, melyek lehetetlenné 

pteszik a kerületi bajnokságod sjrr,£j 
.'Yebonyolitását. Az eddig lejátszott 
b a jn ok i mérkőzések kjözül csupárt 

'Törekvés— Egyetértés 8 :0  arányú 
’■'bájhoki meccset nem ^óvták ímegl 
-rS iAI‘il>ix400 méteres staféta ímeg- 
-^íárffis#1 elhalasztották november
-rtfÓ-éVéJ*35'
-ísl ^rboRBm

Rejtélyes összefüggés a bajnoki 
vereség és nemzetközi mérkőzés

között
Bajnoki v e re sé g  után jól esik  a nem zetközi „pihenés“ —  
B ánátul halál, fakir feltám ad ás —  K adim a győzelem , TAC-— 
Hajdúk v e re sé g  é s  egyéb cso d ák  —  Aki nem  tud ping
pongozni az futballozzon —  Éljen a vidék —  A világhírű  
T rico lor szerén ytelen  —  B ékét kötöttek a  bírók, nem  verik

m ár egym ást
Minden éremnek két oldalai van. ria ellen egy egész pontot nyertek 

A meglepetéseknek sokan hozsán- és mégis- óvtak. Talán 
nás örömöket énekelnek, ám! ugyan- nincsen szükséglük a  pontra, 
annyian ugyanakkor sanyarú és vagy' sok pénzük van,
szomorú gyászzsolozsmákat mór- mert az óvás nem olcsó mulatság:
mólnak. ,  Nincsen különbség1 az első és

A fakir feltámadt  ̂ második osztály ' közölt
a Bánátul mégis gyászol es e&te- — ez a Fralelia véleménye. A szó- 
metety a feltámadás reménye nel- ciálásan gondolkozó csapat elfog- 
kül két jobb sorsra erdemes pon- japa jn etve visszafoglalta a tjzedik 
tót. Az egésznek az a kulisszatitka^ helyet, tavaly az első osztályban, 
hogy a Bánátul a Beogradslö el- jóén a másodikban. A tizes, az
leni meccsre való tekintettel 

városunk presztízse megóvására 
foglalta el a negyedik helyet a baj
nokságban.

A B an aiu l
szegény, bajnoki mérkőzést akart ját
szani az UDR ellen.

A B eograd sk in ak  a  K inizsi 
ellen

iskolában jó jegy. A sportban’ azon
ban veszélyes, mint a 11-es .,

Éljen a  vidék
ezt zengi a NSE ellen dipdalmas-r 
kodő Pátria é s  a Vulturul elleni 
győzedelmeskedő Unió.

A Freidorfirák szerencséje van 
mert legyőzte a »peches« Fortunát. 

Bőiét kötöttek a bírók! 
kellett volna tavaly kőzépeurópai kupa- egyelőre nem az ezerszemü és öt-
meccselnie.

A B eograd sky ism ét m egle- 
p efésf szerzett.

A szegény Bánátul pedig nem játsz
hat az UDR ellen, pedig Czakó le 
van tiltva, nincs centerhali és beleg a 
•csapat. A Banafulnak peche van. 
Egyszer győzőit volna az UDR, akkor 
;is elmaradt a meccs. Szerencse, hogy 

a külföldi csap at nem  győ
zött a  tem esváriak  ellen.
Á TAC zsombolyai sikeréi 

ugyanily szempontból — pontok nél
kül — nézendő. Örülhetünk, hogy 
Belgrád bajnoka összeméri erejét 
városunk halódik csapatával. Áz 
eredmény nem fontos. Mily 

vereségét szenvedne a Beo
gradski az UDR-től 

— jobb erre nem is gondolnia 1 
•Az UDR kerületünk legjobb1 

csapata
megverte az egyetemistákat. Ennek 
örömére és a favorilvereségekre 
való tekintettel

a Kadima az e^sö 
győzelmét aratta a Golub testvé
rek, illetve Hajdúk ellen. Örült is 
ennek Hajdú, a Kadima titkára. ' 

A Hajdúk rosszabb i 
néhány klasszissal a favorit papír
formánál, mert legyőzték a |ZsSE-t 
mely a Bánátul ellen győzedelmes
kedő TM TE-vel döntetlenül játszó 
TAC ellen győzött.

A Kinizsi veretlensége
a szenzáció. A nagycsapatok' várat
lan eredményei ellenére, a Kini
zsi Ismét pontveszteség nélküli úszta 
meg a múl t vasárnapot. Gratulá
lunk !

Gyárak harca

1929 okfőbferhő.28.

bajnokaspiráns Hajdúk bajnok^ ál. 
mát.

Reorganizálni kell *az egyesüle
teket

akkor könnyebb lesz a Kadimának 
győzelmeket (többes számban ?) arat
nia. Ha a Kadima ping-pongozók 
vereséget szenvednek, illetve részt- 
vesznek ping-pongversenyen. akkor 
a futballcsapat győzni szokot 

A TjMTE pontjai 
meg vannak számolva. A| küszöbön 
áll a veszély. 'Jó  lesz vigyáznál A 
közeljövőben megalakul a TiMTE 
(asztali-tennisz szakosztálya. Aha] 
ping-pengozni tudnak, ott nemi tud
nak futballozni.

A TA C és Bátrá ul győzelmet: 
ara olt volna vasárnap ,

a ping-pong versenyen. (D r.);

]OAN GOMOR1
Z o m án c, alum ínium  edények,, 
m érlegek , m érőeszközök, vas- 
diszm üáruk é s  h áztartási cik

kek nagy rak tára
TIMÍ$OARA IV.

Sir. I. Braiianu (Uri-ucca) 4a.

száztorku, fölig tiszteletjegyes ies 
potyázó Cézárral, hanem csak a 
családban, egymás; között. Nincsen 
annak értelme, hogy egymást ve
rik.

Mivel fog szőrákoznS , /
akkor a közönség?

Reorganizálni kellene 
sok mindent, hogv nehezebb le
gyen sportéletünk kvintesszenzádója 

Például
a TAC—Kinizsi meccsen

nincsen már lárma, nem ijzgulnak 
ezren. A nézőtéren helyetfoglaló 
10—20 családtagból rekrutálodó 
összközönség' örömmel figyeli a 
játékosok »nagy tudását.« A TAC 
Kinizsi öbligát kisérő zenéje

a; hagyományos óvás 
is kiment a divatból, mint a Po- 
litechnica győzelme, vagy az atlé
tikai versenyek.

A TAC-öan a vezetőség és já
tékosok

nem tehelnek a vereségért. Pech 
balszerencse és miegymás!

U j vezetőségre, uj tizenegy! já
tékosra

van szüksége az atlétáknak. A TA C  
atlétáknak, a TAC-nak.

Több a játékos, mint a vezetői 
illetve kevesebb a yezető, mint a 
játékos az Elitben illetve a Kinizsi
ben.

Szél ellen nem lehet
játszani — ez a Bánátul bánata.

Több fakirra van szüksége! 
az egyszeres bajnokcsapatnak. A 
Fakirok a halál után is élnek. Azon
ban — hir szerint — ez a fakirl ügy. 
sem egészen tiszta. Nem volt eddig

A bom lás jelei az o rszág o s  
bajnok V enusban  

M ivel rep rezentáltak  eddig b a j
nok csap ata in k  ?

Szép nagyon szép a cserkoszoru a 
győző homlokán. Ügy is mint eszté
tikai látvány, úgy is mint erkölcsi 
disz.

Ezért a kelfős diszért mint a sok 
évi lelkiismeretes munka gyümölcséért 
valóban érdemes voll síkra szóink — 
hajdanában. Ma —■ sajnos — már 
értékét vesztette (természetesen csak 
nálunk Romániában) a bajnoki dekó
rum. Erre vall legalább is az a ikörül- 
mény, hogy amikor a hatszoros orszá
gos bajnok Kinizsi voll vezetősége 
átengedte azt a Colleának, már alkal
masint ők sem helyezhetlek-akko
riban arra különösebb súlyt.

Ma joggal lehető fel a . kérdés, 
miben nyilvánult e szép dekórum 
megbecsülése a Coljeában?' Eddig 
csak azt hallottuk , az egyesületről, 
hogy — feloszlott. És az őt sorrend
ben követő bukaresti Venus T  A con- 
stancai kirándulás után — úgy hírlik — 
a legjobb utón van a bomladozás 
leié.

Az elmúlt vasárnap u. is teljes 
védelmi triója gyönyörködött bajtár- 
saik küzdelmében a — tribünről . . . 
(Mintha hallottunk volna, már ilyes
miről máshol is. A szerk.)

E nagy egyetértést azután most 2 
évi felfüggesztéssel honorálja az 
egyesület vezetősége, mely eddig 
másban — mondjuk a sport lerén — 
nem nagyon reprezentálhatta országos 
bajnokegyültesét.

Gummibélyegzőt
legolcsóbban és legizlésesebben készít

Igner & Panek, Bonnaz-ulca 15.

uyaran narca * ~ , r , — /
zailott le a Turul cinftrrvárWan A ugyanis  ̂megállapítható, hogy a fa- zajlott le a lurui cipőgyár oan. A kir az ,ej ve eltem ettelest— amatőr.

vagy proif alapon végezte-e. Vé-

!MI A -krém t használata széppé 
teszi! Kapható Dr. Kovács gyógy- 
szertáríában, Temesvar-Gyárváros.

két nagy vállalat, a Gyapjuipar és 
Turul megegyeztek.

Nem verlek meg senkit,
kemények szerint, és mert a B á
nátul amatőr, a fakir is van olyan'

még a bírót sem. A nyereséget, a amatőr. — Mi azonban még profi 
pontokat megfelezték. íme osztály- alapon sem1 engedjük magunkat! el- 
h'arc helyett testvériesség. . temettetni.

A Tricolor pompás teljes^- A Hajdúk táborában a reor- 
ménye ganizációról

messze kimagaslik a hét sportkró- tárgyalnak. A szép múlt után a Ka
rikájából. Neves ellenfele a Vlcto- dima elleni vereség megtépázta a

Radio-szakkönyvek
kaphatók az

A B C  hírlapíródéban
T im işoara-B elv ., (N émet-ház)

Szana-palola oldalbejáratával szemben.
tktsyátaMmiiMmmwraa

Felelős szerkesztő : Ormay Olló. 
Társszerkesztők: Blumberg József és 

Grósz Sándor.

helyeit minden Sportember gummikabátoi hord!
Szerezze be szükségletét míg a  készlet tart. — Oummiesokabát Lei 590.— Felöltőszeríí 

^ p ^ -ih m m ik a b á t  te l 780*-, Fregolli 1750*- Trench-Coat szövet-gummikabát te l 1900*—
Összes sportcikkek a  legolcsóbb napiáron a

Józsefvárosi Szőnyeg- és Linoleum házban, P op p er  Gyula
(Kossuth Lajos-utca) 5. (Köbeit ház). Telefon 18-75.

Tipografia Igner & Panek, Timişoara IV., Sir. Bonnaz 13.


